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1.- Dado el complejo z = -3 — 3/. Se te pide:

a) Expresa dicho complejo en forma polar y represéntalo en el plano complejo adjunto.

12l =y 3F +(-3) = 3J2 ’
z=-3-3/ > o]

Tana=%=]—)a=45$)a=225 g

Z = 3\/?2250 -1
32
b) Calcula el complejo opuesto (-z) y el conjugado (z) y de-

. z , . 2= =3 — 3i = 3vZyp
termina el valor de ——, exprésalo en forma polar y bi-

-2y
némica,
~—z=3+3/=3V2 —_
7=-3_-3/ > 45_) zZ 3\/?135 =3\/3135=£ _
_ (- 2y 2 18 6
Z==-3+3/ = 3\/3135 (3\/_45)2 ” “
z=€-(6‘as 45 +i - Sen 45)=g-[g+gl]=é+éf

c) Si el complejo propuesto (z) es una de las soluciones correspondientes a una ecuacion de 2°
grado de coeficientes reales determina dicha ecuacion.

La otra solucidn serd la conjugada por lo tanto la ecuacion serd:
[z-(-3-3)N-[z-(-3+3)]=0>[(z+3)+ 3/ [(z+3)-3/]=0>(z+ 3 -3/ =0 >
22+ 62+9-91°=0->2"+62+9+9=0->2°+6z+18=0

d) Si la ecuacion fuera z° + 6z + 18 = 0. Determina sus soluciones en el campo de los nimeros
complejos.

-6+36-72 -6+t-36 _
2 - 2 -

z°+6z+18=0 > z =

—6++36-V-1 -6+6/
2 -2

z,=-3-3i

z,=-3+3/



2.- La ecuacion de una cénica viene dada por la expresion: 9x? — 16y? + 36x + 96y — 252 = 0. Se te pi-
de:

a) Expresa dicha cénica en forma reducida indicando los pasos para su obtencidn.
9x? —16y° + 36x + 96y -252 =0 > 9-(x* + 4y + )-16-(y? - 6y + )= 252 >

> 9 (X +4x+27)-16-(y? -6y +3°)=252+9-27-16-3° >

—>9-(x+2)2—16-(y—3)2=144—>(X;62)2—(y;‘?)z =1

2 2
b) Si la cénica tuviera por ecuacion: (x ;62) b _93) = 1, identifica y define dicha.

Se trata de una hipérbola de eje horizontal, que la definimos como:

Dados dos puntos fijos, llamados focos (F y F) y un valor k (Cte de la hipérbola) la hipér-
bola como el lugar geométrico de los puntos P(x, y) que cumplen que el modulo de /a diferen-
cia de las distancias de los puntos a los focos es igual a la constante de la hipérbola k. Es
decir:

P(x, y)/\d(P,F)-d(P,F) = k = 2a

c) Determina sus elementos y realiza un esbozo de la misma.

cl-2, 3)

_JI6-4>5k=2.4-8

a=16=4 =13 =5 sexc=5=2 12551
b=+9 =3 a 4

A-2+4,3)=(2 3)
Al-2-4,3)=(-6 3

Flc2+5,3)=(3, 3)

Veértices : { F' (—2— 5, 3)= (— 7, 3)

Fo cos : {

y=3+%(x+2)—>3X—4y+18=0
Asintotas : 3
y=3—z(x+2)—>3x+4y—6=0

Ple,y)/|d(PF)—d(P,F)| =k=2-a
|PF.PF'| k=20

[4.53 = 12.53| =8 = 2.4




3.- En el pentdgono ABCD de la figura adjunta (la grdfica solo ha de servir de comprobacion lo que se
pide se deberd realizar analiticamente), se te pide:
a) Determina el valor del dngulo correspondiente al rup=a+y—a=0\pD
vértice B del pentdgono.

A0, 0) ]
Ei(— 3, —]) _— — 3 A=6ua
83, 1)} S Cos B = PABC : .
5, 2) 4 ec] N
c(4, 3) ] aVA
_ -3.1+ (_ ]) 2 _ -5 IR X ) 2 i VU' 2 3 é\
\/(_3)2_'_(_])2‘\/]2_'_22 \/ﬁ\/g x=4+1t

He= s+t )/
y:
> B8 =135° /

b) Expresa el vector ¢D como combinacién lineal de los vectores A8 y BC . (Qué significado tie-
nen los valores obtenidos en dicha combinacion?.

A0, 0) ]

8(3,1) | #BG. 1)

(4, 3) [ 861, 2) CO(-5,2)=a-AB(3, 1)+ b-BC(1, 2) >
(-1, 5) o(-5, 2)

—5=3a+b—>b=—5—3a—>b=—5—3-(“’2]=‘25+36=”

5 5 5

2=a+2b—>2=a—]0—6a—>5a=—]2—>a=#

Son las coordenadas que tendrd el vector €0 en la base formada por los vectores A8 y 8¢, es decir:

_(-12 11 S
b (T ?] en la Basel4B y &C)

c) Determina la ecuacion general de la recta que pasa por los puntos By D, r,,

B8(3, 1)
x-3 y-1
- =

—4 4

>x-3=-y+1->r,=x+y-4=0
D(- 1, 5)



d) En el tridngulo BCD , determina la ecuacion de la altura, en forma paramétrica, trazada desde el
vértice C, H, .
c(4, 3) xX=4+t
- H. =
Z=(Ar3)so=(]r]) ,V=3+f

e) Determina el punto (I) de interseccion de las rectas r,, = x + y — 4 = 0 y la altura trazada des-

x=4+t
de el vértice C, H, y calcula las coordenadas del punto simétrico del punto C respecto

y=3+t1
a la recta que determinan los puntos By D.

Hallamos en primer lugar el punto de interseccion I'de r,, H,

3

r,=x+y-4=0 X=4_E=%
L x4t —>4+r+3+r—4=0—>2r=—3—>r=§—> _, 3_3»1(%,%)
T ly=3+t y=9"2"2
El punto Ies el punto medio de CC". Ast:

c4, 3) 5_4+x 4

5 3 2~z

I(—,—] - > c'(1,0)

2’2

) 3 3+y _0

C(X,y) E_ 2 _)y_
f) Calcula el drea del tridngulo BCD

. 3

A_b.,,_\Bo\-d(c,rm)_"«/?-@_6ua

-T2 T 2 -z -

B(3,1) . . —

ol 1 5)—>BD=(—4,4)—>‘BD‘=W/(—4) + 47 = 42

c(4, 3) _)d(c,r)_|A-a+B-b+C'|_|]-4+]~3—4|_i

p=x+y-4=0 el Jares e 42

g) Demuestra que la figura ABDE es un Trapecio Isésceles.
Un trapecio Isdsceles es un cuadrildtero que tiene 2 lados paralelos y los no paralelos iguales.

_ B-44) _,
AE // BD - —>:—2=?—>CIERT0—>AE//BD
AE(- 2, 2)

EO(1, 3) > |ED| = V17 + 32 =10

— ED = AB . Demostrado queda.

AB(3, 1) |ED| = V37 + 17 =10



